

ANGAŽUJTE SE U STVARANJU SIGURNIJE ŠVEDSKE!

Potrebni ste! Učestvujte i doprinesite socijaldemokratskoj izbornoj pobjedi na način na koji možete. Razgovarajte sa prijateljem, kolegom ili susedom ili nam se pridružite u izbornoj kampanji. Postanite član Socijaldemokratske stranke!



Pratite nas na  Facebooku  Instagramu  Twitteru

Želim postati član Socijaldemokratske stranke

Želim dobijati vesti od vas

Ime

Telefon E-pošta

Adresa

Poštanski broj i mesto

Matični broj građana

Idite na socialdemokraterna.se/bli-medlem ili popunite obrazac, stavite ga u kovertu i pošaljite nam poštom. Napišite ovu adresu tako da ne morate lepiti poštansku marku:

Sačuvaćemo vaše podatke. Čitajte više na socialdemokraterna.se/integritetspolicy

Socialdemokraterna
Svarspost
Kundnummer 110 651 700
110 03 Stockholm

Ovaj tekst je prepričavanje originalnog teksta na jedinstven švedski jezik. Ako postoje razlike ili nijanse između te dve verzije, važi originalna verzija.

BKS



Socialdemokraterna

**SNAŽNIJE
DRUŠTVO.
SIGURNIJA
ŠVEDSKA.**



IZABERITE SNAŽNIJE DRUŠTVO I SIGURNIJU ŠVEDSKU!

Znam šta za osobu može značiti sigurnost. Zahvaljujući svom odrastanju u hraniteljskoj porodici, nezaposlenima koje sam susretao tokom svog rada u industriji, zahvaljujući svim starim osobama koje srećem danas kao predsednik vlade, znam sledeće: sigurnost mora uvek postojati kako bismo se mogli osećati srećno i slobodno.

U švedskoj ekonomiji sada leži velika snaga. Od 2014. godine broj zaposlenih se povećao za 300 000. Nezaposlenost među mladima je najmanja u poslednjih 16 godina. Reorganizovali smo neodrživu migracionu politiku i učinili da je danas udeo onih koji su izdržavani od strane društva najniži od 1981. godine.

Tu snagu želimo upotrebiti za sprovođenje najvećeg programa sigurnosti modernog doba. Naš cilj je snažno društvo. Koje ima snage da zaposli više lica u školstvu i zdravstvenoj zaštiti i da se postara da starost ne znači siromaštvo. Koje ima snage da vodi beskompromisnu borbu protiv kriminala. Koje se stara o tome da svi koji mogu da rade i rade. Koje je tu za vas kada vam je potrebna podrška, ali koje, takođe, postavlja i zahteve. Koje ima snage da se uhvati u koštac sa segregacijom u samom korenu kako bi se naša Švedska održala.

Ali izbor je vaš. Postoje i oni koji, naprotiv, žele videti više tržišnih rešenja u školstvu i zdravstvu. Koji žele koristiti novac kako bi ponovo smanjili poreze za one koji već imaju najviše, i koji žele da običan narod ispašta kroz slabije društveno blagostanje.

Stoga je moj apel jednostavan: Uključite se i stvarajte snažnije društvo i sigurniju Švedsku. Izaberite Socijaldemokratsku stranku 9. septembra!



Stefan Löfven



NAJVEĆI PROGRAM SIGURNOSTI MODERNOG VREMENA

SIGURNOST KROZ JAČE DRUŠTVENO BLAGOSTANJE

Mi želimo:

Zaposliti više osoblja u zdravstvu.

Zaposlićemo najmanje još 14 000 u zdravstvu kako bismo rasteretili osoblje, skratili redove i pružali brže usluge zdravstvene zaštite.

Zaustaviti trku za dobiti u društvenom blagostanju. Uvešćemo ograničenja dobiti, kao i pravila kako bi novac namenjen društvenom blagostanju zaista i odlazio gde je namenjen. Takođe ćemo zabraniti religijske slobodne škole.

Povećati penzije. Oni koji su ceo život radili za malu platu, dobiće veću penziju zahvaljujući dodatku državnoj penziji, a načinićemo i poslednji korak u potpunom ukidanju nepravednog poreza na penzije.

SIGURNOST KROZ SNAŽNO HVATANJE U KOŠTAC SA KRIMINALOM

Mi želimo:

Više zaposlenih u policiji. Zaposlićemo 10 000 više u policiji do 2024. godine,

da bi više zločina bilo rešeno i ulice i trgovi postali sigurniji.

Zaustaviti nasilje nad ženama. Borićemo se protiv nasilja muškaraca nad ženama, nasilja počinjenog "iz časti", protiv prostitucije i trgovine ljudima.

Sprečiti mlade da završe u kriminalu. Vodićemo politiku koja napada leglo kriminala, smanjivanjem jaza i borbom protiv nepravde, preventivnim merama i stvaranjem puteva za izlaz iz kriminala.

SIGURNOST KROZ BRŽU INTEGRACIJU

Mi želimo:

Da se postaramo da svi rade, bez obzira na pol ili poreklo. Da se borimo za dobre uslove rada i korektne plate. Velikim ulaganjima u obrazovanje stvaraćemo mogućnost da svi mogu da rade. Istovremeno, činimo potpuno jasnim da je put ka postajanju delom švedskog društva samostalno izdržavanje.

Zaustaviti segregacione sile. Borićemo se protiv svih vrsta militantnog političkog i religijskog ekstremizma.

Uvesti jezičku obavezu. Svi koji ne mogu da rade jer ne znaju švedski, naučiće jezik.